



В Санкт-Петербурге вынесен приговор за контрабанду культурных ценностей в крупном размере

Собранные следственными органами Северо-Западного следственного управления на транспорте СК России доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора гражданам Китайской Народной Республики, признанным виновными в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 226.1 УК РФ (незаконное перемещение через таможенную границу Таможенного союза в рамках ЕврАзЭС культурных ценностей в крупном размере).

Следствием установлено, что в мае 2018 года двое подозреваемых – граждане Китайской Народной Республики, следуя на посадку на рейс «Санкт-Петербург – Пекин», действуя группой лиц по предварительному сговору, не получив соответствующего разрешения компетентных органов и, сокрыв среди личных вещей в сопровождаемом багаже и не задекларировав должным образом содержимое багажа, незаконно переместили через таможенную границу в аэропорту Пулково культурные ценности в крупном размере, а именно картины, которые сразу же после их задержания были направлены для проведения исследования. Заключение специалиста показало, что картины представляют собой культурную ценность и их стоимость составляет более около 2 млн рублей.

Оперативное сопровождение уголовного дела осуществлялось УФСБ по Санкт-Петербургу и Ленинградской области. Подсудимые вину признали.

Суд назначил обоим наказание в виде лишения свободы сроком на 2 года в колонии общего режима. Картины конфискованы в доход государства.

17 Января 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1290398>